Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 215

Thursday, November 6, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Parts 213a and 299

[INS No. 1807-96]

RIN 1115-AE58

Affidavits of Support on Behalf of Immigrants

Correction

In rule document 97–27605, beginning on page 54346, in the issue of Monday, October 20, 1997, make the following corrections:

1. On page 54348, in the third column, in the third line, "obliagion" should read "obligation".

§213a.2 [Corrected]

- 2. On page 54353, in § 213a.2, in the third column, the paragraph designation "(C)(1)" should read "(C)(I)".
- 3. On page 54354, in § 213a.2, in the first column, the paragraph designation "(2)" should read "(2)".
- 4. On the same page, in the second column, in § 213a.2, in the third full paragraph, "B." should read "(B)".
 5. On page 54356, in the first column,
- 5. On page 54356, in the first column, in the signature line, "Immigrant", should read "Immigration".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 214

[INS 1427-93]

RIN 1115-AC51

Nonimmigrant Classes; Treaty Aliens; E Classification

Correction

In rule document 97–22314, beginning on page 48138, in the issue of Friday, September 12, 1997, make the following correction:

§214.2 [Corrected]

On page 48146, in the second column, in § 214.2(e)(4), in the last line, "101(a)(15)(e)" should read "101(a)(15)(E)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 10 and 15

[CGD 94-055]

RIN 2115-AF23

Licensing and Manning for Officers of Towing Vessels

Correction

In proposed rule document 97–28409 beginning on page 55548 in the issue of Monday, October 27, 1997 make the following corrections:

(1) On page 55548, in the third column:

- (a) Under the heading SUMMARY, in the next to the last line "the" should read "and".
- (b) Under the same heading, in the last line "requirement" should read "requirements".
- (c) Under the heading ADDRESSES, in the second paragraph, in the fourth line "the" should read "this".
- (2) On page 55549, in the first column:
- (a) Under the heading **Request for Comments**, in the third paragraph, in the ninth line "late" should read "later".
- (b) In the next to the last line "improvement" should read "improvements".
- (3) On the same page, in the second column, in the fourth full paragraph, in the third line "matters" should read "mariners".
- (4) On page 55552, in the first column, under the heading 12. Title Terminology, eight lines from the bottom "mater" should read "mate".
- (5) On the same page, in the third column, in the fourth line "two" should read "tow".
- (6) On page 55556, in the first column, in the fourth line "2.B2.e (34)" should read "2.B.2.e.(34)(c)".

BILLING CODE 1505-01-D